



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PRESIDENTE EPITÁCIO
ESTADO DE SÃO PAULO
RUA BELO HORIZONTE, Nº 7-51, VILA PAMIRA – C.N.P.J. 55.293.427/0001-17
FONE: (18) 3281-9777 CEP: 19470-000
Site: www.presidenteepitacio.sp.gov.br
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO PARCIAL DO EDITAL DE ABERTURA
CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2020

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Presidente Epitácio, Estado de São Paulo, torna público a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital de abertura de inscrições ao **CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E PROVAS E TÍTULOS**, em seu Anexo III, fazendo constar para o cargo de Desenhista, PROVA PRÁTICA, como já previsto nos demais itens e anexos do referido edital e retificando o Anexo V, conforme segue, também para o cargo de Desenhista e o item 2.5.1, passando os mesmos a ter a seguinte redação:

Desenhista

DISCIPLINA	QUESTÕES
Conhecimentos Específicos	10
Língua Portuguesa	10
Matemática	10
Conhecimentos de Informática	10
TOTAL DE QUESTÕES	40
Prova Prática	SIM

No Anexo V para o cargo de Desenhista:

Onde se lê: A prova prática será avaliada de “0” (zero) a “100” (cem) pontos e terá caráter eliminatório.

Leia-se: A prova prática será avaliada de “0” (zero) a “100” (cem) pontos e terá caráter **classificatório** e eliminatório.

2.5.1 - Os candidatos poderão inscrever-se para mais de um cargo, desde que haja compatibilidade de datas e horários de provas, conforme dispõe o presente Edital, devendo, para tanto, proceder inscrições individualizadas para cada cargo desejado. Se eventualmente o candidato se inscrever para cargos cujas provas coincidam horários, será homologada apenas a última inscrição de cada um dos horários, identificada pela inscrição de número superior, ou seja, correspondendo a sua última vontade, sendo as demais inscrições indeferidas, **não** havendo devolução da taxa de inscrição.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Presidente Epitácio-SP, 12 de março de 2020.

Cássia Regina Zaffani Furlan
Prefeita Municipal